

HOY SE REUNE EL CONSEJO ALIADO PARA EL JAPON

NO SE SABE SI ASISTIRA Rusia

Tokio, 3.—Mañana se reunirá el Consejo aliado para el Japón, si bien los rusos no han revelado aún si asistirán a las reuniones. En la última reunión celebrada, el representante soviético, general Kuzma, abandonó el Consejo para no oír la acusación norteamericana de que era posible que 370.000 prisioneros japoneses habían muerto a manos de los rusos. Efe.

Tokio, 3.—El presidente del Consejo aliado para el Japón, William J. Sebald, ha convocado a una sesión extraordinaria de dicho organismo que se celebrará mañana, con objeto de informar sobre los progresos de las gestiones para obtener una investigación imparcial acerca de lo que la Unión Soviética ha hecho con los 370.000 prisioneros de guerra japoneses desaparecidos en Siberia y Manchuria.—Efe.

LOS NACIONALISTAS CHINOS HAN PEDIDO OFICIALMENTE AYUDA MILITAR Y ECONOMICA A ESTADOS UNIDOS

Washington, 3.—El Gobierno nacionalista chino ha pedido oficialmente a los Estados Unidos ayuda militar y económica efectiva, según ha hecho público el Departamento de Estado. Se informa que los nacionalistas chinos han pedido verdadera ayuda militar y no el simple envío de una Misión consultiva con el fin de defender Formosa contra los comunistas.

El portavoz del Departamento de Estado ha declarado que la petición fue hecha por el embajador chino Wellington Koo, el 23 de diciembre, durante una conferencia que celebró con el secretario de Estado adjunto, W. Butlerworth. Añadió que en la conferencia se decidió que Koo presentará un informe detallado sobre la ayuda militar pedida, lo que el embajador chino no ha hecho todavía. Se negó a hacer todo comentario sobre las informaciones de Prensa procedentes de Tokio, las cuales se afirma que el Departamento de Estado ha dado ya instrucciones a sus representantes en el Japón en el sentido de que deben prepararse para la posible ocupación de Formosa por los comunistas.

Los comunistas están cercados en Kunming

Han llegado refuerzos para liberarlos

Hong-Kong, 3.—Las vanguardias del general comunista Liu Po Cheng han llegado a las puertas de la capital de la provincia de Yunnan, Kunming, después de una marcha forzada de cientos de millas, para salvar a la guarnición del asedio de las tropas nacionalistas. La capital de dicha provincia, que está amurallada, ha estado bajo el ataque de dos ejércitos nacionalistas durante más de tres semanas. Esos dos ejércitos son las últimas fuerzas militares con las que cuenta el continente el Gobierno nacionalista.

El XIV Consejo de la Sección Femenina comenzará el día 15 en Iarragona

Madrid, 3.—El próximo día 15 se inaugurará en Iarragona el XIV Consejo Nacional de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S., con asistencia de la delegada nacional señorita Pilar Primo de Rivera, mandos nacionales, regidoras centrales, regidoras y secretarías provinciales de la Organización. La clausura se efectuará el día 23, en Lerida, en el salón de actos del Ayuntamiento, y seguramente será presidida por el ministro de Justicia y secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta.—Cifra.

EL NUEVO EMBAJADOR DEL PERU LLEGA A MADRID

El general Ureta está profundamente emocionado por la caballerosidad española

Madrid, 3.—El embajador extraordinario del Perú en España y glorioso soldado, mariscal don Eloy G. Ureta, ha llegado esta mañana a Madrid. El mariscal, que ha realizado el viaje desde Barcelona en el expreso, llegó a la estación de Atocha a las diez en punto de la mañana. Un cuarto de hora antes lo hizo la compañía de honores del batallón del Ministerio del Ejército, con bandera y música. Cuando el tren entró en agujas, la Banda militar interpretó los himnos nacionales peruano y español. Se hallaban en la estación para recibir al mariscal Ureta, por parte española, el primer introductor de embajadores, barón de las Torres, con varios altos funcionarios del Ministerio de Asuntos Exteriores; el general Balmoritz, gobernador militar accidental de la provincia, en representación del capitán general de la primera región militar, con varios ayudantes; el director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bella, y representantes del Ayuntamiento y de la Diputación Provincial. Por la Embajada peruana asistieron el ministro consejero, señor García Bedoya; agregado comercial y militar, señor Delgado, y coronel Merino Pereira; secretario de la (Pasa a la 3.ª página)

SE TEMEN NUEVAS PROTESTAS RUSAS

Helsinki, 3.—En los círculos políticos finlandeses se teme que el Gobierno soviético formule nuevas protestas cerca de Finlandia, con motivo de las acusaciones formuladas por los comunistas de este país, según las cuales Finlandia ha violado el tratado de paz con Rusia, por haber comprado en el extranjero motores de aviación. Una investigación realizada por los Tribunales competentes ha demostrado que el Gobierno finlandés ha adquirido solamente unos modelos de motor. El partido comunista y su Prensa pretende que tal investigación no es "satisfactoria".



Manila.—El Presidente Quirino durante la ceremonia de la jura a la Presidencia de la República Filipina.—(Foto Cifra-Gráfica.)

Personalidades belgas que llegarán hoy a VALLADOLID

León, 3.—A última hora de la tarde llegarán a esta capital M. Robert Guillon, expresidente del Senado belga y ministro de Estado, y M. Pierre Tyckaert, presidente del Senado belga, con los secretarios de ambos. Procedían de Puebla de Sanabria y poco después de su llegada visitaron la Catedral y otros monumentos. Mañana continuarán viaje a Valladolid, Cifra.

Política generosa de perdón

En su discurso de fin de año, el Caudillo ha señalado como rasgo más notorio del espíritu de generosa concordia que inspira la actual política de nuestro Régimen, el amplísimo indulto concedido a los presos de España.

No puede ponerse en duda la verdad de esas palabras que resuenan y expresan la verdad de unos hechos que están patentes en las páginas de la Colección legislativa y en la alegría de tantos infortunados que habiendo traspasado los linderos de la Ley vieron llegar al retro de su celda, con el perdón de sus crímenes, la posibilidad de reemprender la marcha por los caminos de la honradez.

Sin alharacas rechazables y sin la alegre inconsciencia de que tenemos dolorosas muestras en nuestro próximo pasado, el Régimen de Franco da pruebas de su generosidad con los inadaptados y de su afán de hacerles partícipes de la gracia de la hermandad social que reina en España. Las disposiciones remisorias alcanzan no solamente a los delincuentes políticos, sino también a los condenados por delitos comunes, a quienes se han dirigido los indultos del año 1947 y del 1949, que inspirado en el acontecimiento católico del Año Santo, alcanza un grado de la máxima amplitud y trascendencia, puesto que supone la extinción total de la pena para más de 5.000 condenados y una remisión parcial, pero muy importante, para otros ocho mil.

Esta política de perdón que en relación con los presos políticos está plasmada en las revisiones de procesos y condenas, en la aplicación de los beneficios de la libertad condicional y en el indulto general, así como en las disposiciones dictadas para la incorporación y repatriación de los exilados, ha dado los frutos de pacificación espiritual y de concordia que están a la vista de cualquiera que no tenga nublados los ojos por la pasión.

Hoy, a pesar de la pro...

comunicación política pasada, de las consecuencias de la guerra, que por sí sola lleva consigo un aumento de criminalidad, y como un rotundo mentis a todos los que falazmente hablan de cárceles rebosantes, contamos con una población penal de 32.000 reclusos, cuando en 1936, en que España tenía cuatro millones menos de habitantes, excedía de 34.000, cuyos datos han sido facilitados por el ministro de Justicia, camarada Fernández Cuesta, en recientes declaraciones a la Prensa.

Como puede apreciarse por estos hechos de la delincuencia y de la población penal, y de ella podemos estar orgullosos, nuestra Patria constituye una excepción en el mundo actual de las democracias y no digamos comparada con los países del orbe comunista, en los que se cuentan por millones las personas que gimen en las prisiones, en los campos de concentración y en los de los trabajadores esclavizados. Ello, como ha dicho el Caudillo, es la prueba pleneria de que la política de España no está a merced de los vaivenes y mutaciones exteriores y que el Régimen no puede ser considerado como una etapa efímera, sino que cumple una tarea histórica permanente.

ELECCIONES EN EGIPTO

Son las primeras después de la guerra para elegir 300 diputados

El Cairo, 3.—Las primeras elecciones generales de la post-guerra han comenzado pacíficamente en las dos ciudades más importantes de Egipto: El Cairo y Alejandría. De provincias se reciben noticias de que reina la calma, pero se teme que a lo largo de la jornada se produzcan algunos disturbios. Después de una intensa campaña electoral, en la que diez personas resultaron muertas en total, la policía ha tomado severas medidas para impedir que se produzcan hoy nuevos actos de violencia y choques entre los seguidores de los dos partidos políticos más importantes, el saadista y el wafdistas.

El jefe del Gobierno dirigió ayer un llamamiento al país para que acuda a las urnas y mantenga el orden. La afluencia de electores a los colegios de El Cairo ha sido muy considerable en los primeros momentos.—Efe.

SERAN ELEGIDOS TRESCIENTOS DIPUTADOS El Cairo, 3.—En las elecciones generales de hoy serán elegidos los 300 diputados de la Cámara. Se presentan mil candidatos.

Austria desea restablecer las relaciones con Alemania

1.200 muertos y más de 3.000 heridos en las minas de uranio de la zona rusa

Franfort del Main, 3.—El jefe del Gobierno austriaco, Leopoldo Figl, desea el restablecimiento de las relaciones normales entre su país y Alemania, según manifiesta el «Larko Die Neue Zeitung», autorizado por los norteamericanos. Añade que, aparte de las relaciones entre los dos pueblos, la colaboración económica entre los dos constituye un imperativo para este restablecimiento.—Efe.

MIL DOSCIENTOS MUERTOS EN LAS MINAS DE URANIO Y 3.467 HERIDOS Berlín, 3.—El diario «Tagesspiegel», autorizado por los norteamericanos, anuncia que más de 1.200 mineros han resultado muertos en accidentes en las minas durante los seis meses últimos. Añade que otros 3.467 mineros han sufrido amputaciones y heridas diversas durante el mismo período.—Efe.

DECLARACIONES DE CLAY Berlín, 3.—En sus declaraciones a la Prensa, el alto comisario norteamericano en Alemania, John Mc Clay, manifestó también que aún hay mucha incertidumbre en Europa para animar a los extranjeros a que arriesguen grandes inversiones en Alemania. Dijo que toda gran reducción que se hiciera en la ayuda del Plan Marshall a Alemania sería peligrosa. Dijo finalmente que la mejoría económica de Alemania ha sido tan rápida durante el año pasado, que el nivel industrial probablemente llegará a su máximo.—Efe.

UN CUENTO COMUNISTA Franfort, 3.—Una personalidad comunista de la Alemania occidental declaró que Rusia poseía antes de ser invadida por los ejércitos alemanes los conocimientos teóricos para la producción de bombas atómicas y que, por tanto, hubiera podido, de quererlo, fabricarlas—para lo que tenía posibilidades, dice—y utilizarlas contra el Reich, pero que «por su amor a la paz» no lo hizo y que fue una potencia imperialista la que primero las utilizó contra el Japón.—Efe.

Uruguay tendrá embajador en el Vaticano

Ciudad del Vaticano, 3.—El Uruguay ha anunciado que su Legación en el Vaticano ha sido elevada al rango de Embajada. Dice el Gobierno uruguayo que la medida se debe a la tradición eminentemente católica de dicho país y a la devoción del pueblo uruguayo hacia su Santidad el Papa.

Inglaterra reuerza sus tropas en Eritrea

Londres, 3.—Gran Bretaña refuerza actualmente sus tropas en Eritrea, a fin de aumentar la seguridad en aquellos territorios contra los actos de bandidaje, ha anunciado un portavoz del Foreign Office. Preguntado el comunicante si tal decisión ha sido pedida por los italianos, principales víctimas de los actos de violencia en Eritrea, el portavoz respondió: «Tales refuerzos son responsabilidad nuestra y los hemos creído necesario a pesar de que la tensión en Eritrea parece haber disminuido recientemente.—Efe.

OTRO TERREMOTO EN MANILA

Manila, 3.—Un nuevo terremoto se ha sentido en esta capital y, al parecer, no hay víctimas ni se han producido daños. Numerosas personas huyeron de los edificios de la barriada comercial.—Efe.

BIDAULT arriesga de nuevo la estabilidad del Gobierno

Solicitará otra votación de confianza

París, 3.—En su reunión de esta mañana, el Gobierno ha autorizado al primer ministro, Bidault, a arriesgar de nuevo la estabilidad política de Francia en otra votación de confianza en la Asamblea Nacional. Durante los diez días pasados, Bidault ha utilizado la votación de confianza en seis ocasiones, con el fin de impulsar la aprobación del presupuesto de 1950 por la Asamblea Nacional.—Efe.

París, 3.—El Gobierno ha sido convocado para hoy con objeto de discutir el proyecto sobre la libre discusión entre patronos y obreros en cuestiones de jornales. Este proyecto de contratación libre fue rechazado ya por la Asamblea, que lo envió de nuevo a la Comisión de Trabajo. Al parecer, el punto difícil, origen de los desacuerdos, es el del arbitraje. El Gobierno desea que el arbitraje sea obligatorio, antes de que se pueda declarar una huelga.

Washington, 3.—El portavoz del Departamento de Estado anuncia que ha sido concedida recientemente licencia de exportación a Yugoslavia de aviones, motores y accesorios para la aviación civil. No dijo dicho portavoz la cantidad en que Yugoslavia compra dicho material.—Efe.

Aumenta la persecución contra la Iglesia en Checoslovaquia

UN EXMINISTRO CHECO HUYE DE SU PAIS

Viena, 3.—El Gobierno comunista checo continúa a sus medidas persecutorias contra la Iglesia Católica. Ha dictado una disposición en virtud de la cual todos los archivos de la Iglesia se convierten en propiedad del Estado, con arreglo a una ley aprobada juntamente con la que priva a la Iglesia de su poder para celebrar matrimonios con validez legal.—Efe.

Belgrado, 3.—El Comité Central del Partido Comunista yugoslavo ha eliminado el idioma ruso de la lista de estudios obligatorios en las escuelas de segunda enseñanza nacionales. En el futuro se permitirá escoger entre el alemán, francés, inglés y ruso.

LO QUE NOS DICEN DESDE PARIS

La clientela de Garry Davis es cada día más escasa en FRANCIA

POR ESO DETERMINO PASAR A ALEMANIA EN BUSCA DE INCAUTOS

París.—(Crónica de nuestro corresponsal, Manuel de Agustín.) La otra mañana encontraron al famoso periodista Arturo Koestler, autor de «Cero y el infinito», tendido en una acera al pie de su automóvil, completamente ebrio. La borrachera por lo visto fue de esas que sientan época, porque al despertar en el cuartelillo, dos horas más tarde, la emprendió a golpes con el comisario. Koestler está en libertad provisional hasta que celebren el juicio por ultraje y agresión a la autoridad. Semejante trato benévolo, en Francia sólo lo disfrutaban las personalidades.

Otro sujeto famoso, Garry Davis, «primer ciudadano del mundo», pasó la misma noche en el Hospital de Strasburgo, aquejado de reumatismo. Con este individuo también las autoridades francesas emplean un trato de excepción. Después de una serie de ridículas declaraciones, Garry Davis determinó abandonar el país. A decir suyo, porque «el pueblo alemán necesita particularmente la acción de un apóstol de la paz», pero en opinión de otros, la clientela de incautos dispuestos a dar dinero para mantener al ingenioso vividor es cada vez más escasa en Francia y su profundo instinto de conservador le induce a creer que en Alemania la ciudadanía del mundo aún no está explotada como merece.

Sin inclinarnos por ninguna de las dos versiones, completa mente oquestas, nos limitamos a señalar que Davis pidió un visado de salida de Francia a la Policía local (que le concedieron), y otro de entrada en cualquier de las zonas aliadas (la Trizóna) de Alemania, que se lo negaron. La prohibición de penetrar en territorio alemán demuestra que las autoridades militares no consideran la actividad de este Gandhi de baratillo tan pacífica ni bienhechora como quieren hacerla aparecer otros.

No obstante, con la casaca de lana a la espalda, la máquina de escribir en una mano y la cartera de papeles en otra, Garry Davis emprendió la marcha camino de la frontera. Cuando llegó a Estrasburgo, en la salida del puente de Kehl le dejaron pasar; en el otro lado, no. Hace falta permiso de entrada. Entre dos puestos de Aduanas, en tierra de nadie, Garry Davis acampó ocho días, hasta que el reumatismo le ha obligado a renunciar; pero otro de sus «discípulos» le sustituye en señal de simbólica protesta. La cadena de relevos ha comenzado.

Esta farsa en torno a tal personalidad dura ya dos años. Las autoridades la toleran; de lo contrario hace mucho tiempo que estaría terminada. Para él, como para la borrachera de Koestler, las bofetadas de Thorez, las propagandas de ciertos agitadores que se titulan refugios, el servicio de orden aplica leyes que parecen pases de libre acción. Los regímenes democráticos no son para todos igual, aunque lo digan en la Constitución. No es que se porten mal con todos, pero aseguramos que respecto a unos pocos son mejores. Y lo triste de la experiencia es que aquí conspiran contra la integridad de la nación los separatistas que sostienen una guerra frente a soldados de Francia en Indochina. Atentan contra el patrimonio nacional los agitadores sindicalistas que...

Regresa a Yakarta el jefe del Gobierno indonesio

Yakarta, 3.—El jefe del Gobierno de Indonesia, Hatta, ha regresado esta mañana de La Haya, donde aceptó la transferencia de la soberanía de Indonesia. Ha anunciado que la primera sesión del Gobierno indonesio recién nombrado se celebrará dentro de unos días.—Efe.



Londres, 3.—Parado ante el semblante de su «haci» por un embudo de tráfico, un chador hinduista caminó durante unos minutos para distraerse. Tuvo la suerte de que uno de los ocupantes del vehículo era el compositor italiano Miguel Calders, quien sorprendido por el buen timbre de voz del chador, le ha invitado a cantar ante los micrófonos. Dará su primer concierto dentro de unos días.—Efe.



Por mucho que nos esforzamos ayer, nuestro punto de mira no consiguió nada noticable para traerlo a esta esquina: fue un día característico de enero, con frío, con sol y alguna nieblita por la noche...

La gente espera con bastante impaciencia el que Sus Majestades lleguen a Valladolid. Los segundos por... la ilusión que representa para sus hijos, y los pequeños por... la inquietud natural de saber si llegó la carta de cada uno a su destino.

Con todo esto, dicho está que en los domicilios lo que más reina por ahora son los zapatos. Las "chachas" donde las hay cantan que se las pelan, mientras dan de betón a las botas. Una descal competencia para los "limpias", ya lo sabemos; y por ello es nuestra denuncia, es un intolerable "esquilmo" sobre una actividad que ya de por sí está por los suelos. Pero reconozcámos que la gracia, el garbo y la eficacia reluciente sigue de parte de quienes pasan el cepillo de mano a mano con velocidad y con golpe de sonido muy caracterizado. A cada cual lo suyo, y el arte de los "limpias" no hay quien pueda igualarle.

Delegación Provincial de Trabajo

De acuerdo con orden telegráfica de la Dirección General de Trabajo, esta Delegación de Trabajo advierte que el día 5 del actual podrán permanecer abiertos hasta las 12 de la noche los establecimientos comerciales de actividades que tradicionalmente lo hacen en la víspera de Reyes, abonándose al personal como extraordinarias las horas de trabajo que excedan de la jornada legal.

No obstante la anterior autorización, a efectos de consumo de fluido eléctrico deberán atender los establecimientos citados a las instrucciones de los Organismos competentes del Ministerio de Industria.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.



MIERCOLES 4 San Eugenio y compañeros, mártires. Misa de la festividad de los Santos Inocentes, color encarnado. Segunda oración de la Virgen, tercera "Ecclesiae" o "pro Papa" y cuarta "pro quacunque necessitate". Prefacio de Navidad.

EXPOSICION DEL SANTISIMO En Santiago, de seis a siete y media de la tarde. A las siete, rosario y bendición sacramental. En las Reparadoras y Esclavas, de ocho de la mañana a seis de la tarde.

SANTUARIO NACIONAL. Misa de siete a diez y a las diez. A las ocho y media, meditación. Por la tarde, a las ocho, los cultos acostumbrados con reserva solemne del Santísimo.

IGLESIA DE LA SAGRADA FAMILIA (PP. Franciscanos). Horario de misas para los dominicos y días festivos: a las 7, 8, 9, 10, 10'45 y 1'30.

A las 12'30 misa de la Catequesis, en la que no se admitirán personas mayores.

JUEVES 5 San Telesforo, Papa y mártir. Misa de la Vigilia de la Epifanía, color blanco. Segunda oración de San Telesforo, tercera de la Virgen y cuarta pro quacunque necessitate. Credo y Prefacio de Navidad.

COLOCACIONES (Ofertas)

El artículo 6.º del Decreto de 26 de mayo de 1936 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

¿DESEA ganar dinero trabajando en su casa? Escribid "Horizonte", Barco, 33, Barcelona.

COMPRAS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto por la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

COMPRAMOS maquinaria para medera, motores eléctricos y de explosión. Apartado 447, Bilbao.

COMPRO, pagando mucho, libros antiguos, bibliotecas, libros grabados buenos, libros en general, interesando visita rápida o compra contra reembolso. Señor Montero, Toledo, 88, Madrid.

Anuncie en LIBERTAD

PARA HOY

CALDERON.—A las 7'30 y 10'45, "Alas de Juventud". (Estreno). CAPITOL.—Continúa desde las 5, "Vendaval". CARRION.—A las 7'30 y 10'45, espectáculo "Sortilegio Andaluz número 3". (Presentación). COCA.—A las 5, 7'30 y 10'30, No-Do y "Alegres vacaciones". (Estreno). Tolerada menores. GOYA.—Desde las 5'30, "Los Blancos que tienen casa" y "Dillinger el enemigo público número 1". LAFUENTE.—Desde las 5'30, No-Do y "Muchachos en libertad". LOPE DE VEGA.—Continúa desde las 5, "Don Juan de Serrallonga" y "Al sur de Santa Fe". (Toleradas). PRADERA.—A las 5, 7'30 y 10'45, No-Do y "Senda prohibida". ROXY.—A las 4, "Aventuras de Esparadrappo". Desde las 6, "Paz". ZORRILLA.—Continúa desde las 3, "Virgilia" y "Aventuras de Buffalo Bill".

Muchacha, se necesita

Poco trabajo. Informes en la Administración de este diario.

Palomeque Los mejores GABANES y GABARDINAS FERRARI, 4 y 6. Premiado con 25 plus número 1. 287. Con 2,50 los terminados en 87.

Guardia de Franco

Curso de esgrima. Próximo a comenzar el curso de esgrima que organiza la Lugartenencia Provincial de la "Guardia de Franco", se pone en conocimiento de todos aquellos camaradas a quienes les interese que el plazo de inscripción para participar en el curso quedará cerrado definitivamente el próximo día 9 de los corrientes.

PAN Y CATECISMO

A LOS NIÑOS POBRES. La Obra "Pan y Catecismo" ruega a los niños pobres acudir hoy a "Pan y Catecismo" (Duque de Lerma, 1). Los niños a las once de la mañana y las niñas a las cuatro de la tarde.

LETRAS de LUTO

Don Crescencio Hernandez López y don Manuel, don Cipriano y don Benjamin Martín Duque agradecen por este conducto las muestras de amistad y afecto recibidas con ocasión del fallecimiento de su esposa y hermana don Vicenta Martín Duque, y participan a sus amistades que en sufragio del alma de la finada se ofrecen las misas que en la iglesia de San Benito el Real se dirán los días 3 y 4, a las nueve y media, en el altar de San José; los días 5 y 6, a la misma hora, en el altar de Santa Teresa, y el novenario que en el mismo altar de Santa Teresa, y a las nueve de la mañana, comenzará el día 7 de este mes.

Ayuntamiento de Valladolid ANUNCIO

En el «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al día 1.º del actual, se inserta anuncio de este Excmo. Ayuntamiento para la provisión, mediante concurso, del cargo de Gestor afianzado de varias Excoaciones municipales, con arreglo a las Bases que se hallan expuestas al público en la Administración Técnica de Hacienda, los días hábiles durante las horas de oficina. Valladolid, 3 de enero de 1950.—El alcalde, JOSE GONZALEZ DE REGUERAL.

Diputación Provincial

SESION DEL DIA 29 DE DICIEMBRE DE 1949. El día 29 de diciembre último celebró, por mañana y tarde, sesión correspondiente al segundo periodo semestral la Excmo. Diputación Provincial. Presidió el emarado Respos de León, asistiendo los diputados provinciales, camaradas Gómez-Ayllón, Rojo Nomedes, Amigo Torres, Moratón Carbajosa, Martín San Martín, De Paz Alvarez, Martín Martín, Olmeda, Caballero Peña, Cordaliza Martínez, Santiago Juárez, Berroas Rocio y Arribas Arranz; el secretario, señor Nequeurista y Caballero, y el interventor de Fondos Provinciales, señor Izquierdo Linage.

Se dio lectura de los artículos pertinentes, de la convocatoria del segundo periodo semestral y del acta de la sesión anterior, que fueron aprobados. PRORROGA DEL PRESUPUESTO. Fue aprobada, por mayoría, la prórroga del presupuesto general ordinario de la Corporación del año 1949 para el año 1950 con sus bases y ordenanzas. PRESUPUESTO DE CONTRIBUCIONES. Se aprobó el presupuesto del Servicio de Contribuciones para el año 1950 en sus dos aspectos de formalización y ordinario. NOMBRAMIENTO DE RECAUDADORES. Resolviendo el concurso anunciado para proveer las vacantes existentes de auxiliares recaudadores de Contribuciones e Impuesto del Estado a cargo de la Diputación, se acordó nombrar a don Crescencio Sanz Redondo para la segunda zona de la capital (pueblos); a don Virgilio Gómez Marón para la única zona de Omedo; a don Dionisio Barriuso Sanz para la única de Tordesillas; a don Manuel Fosada Gutiérrez para la única de Nava del Rey, y a don Francisco Alonso Caviedes para la primera de Villalón. Por la presidencia se levantó la sesión, declarando cerrado el segundo periodo semestral de sesiones.

Ayuntamiento de Valladolid

ORDEN DEL DIA PARA LA SESION ORDINARIA QUE CELEBRARA HOY LA COMISION PERMANENTE. Ministerio de Obras Públicas.—Disposición dando por finalizada la autorización concedida a un funcionario técnico al servicio de este Ayuntamiento. Jefatura Provincial de Sanidad.—Jubilación de un médico de Asistencia Pública Domiciliaria. Moción del primer teniente de alcalde, don Anselmo de la Iglesia Somavilla, sobre tráfico urbano. De Obras.—Acta de recepción provisional de las obras de construcción de casillas de Consumos. De Policía.—Apertura de establecimientos. Sepultura a perpetuidad. Ejecución del jornal regulador de un bracerío para el presente año, a efectos legales. Expediente sobre declaración de ruina parcial de la casa número 11 de la calle del Padre Francisco Suárez. Fallecimiento de un médico de Asistencia Pública Domiciliaria. Relaciones de su sujeción. Altas y bajas en el padrón de habitantes. Ruegos y preguntas.

PARTE METEOROLOGICO

CORRESPONDIENTE AL DIA 3. Estado del cielo: A las 7 horas, nuboso; a las 13, nuboso; a las 18, nuboso. Dirección del viento: A las 7 horas, calma; a las 13, calma; a las 18, calma. Velocidad del viento: A las 7 horas, 0 kilómetros; a las 13, 0; a las 18, 0. Temperatura del aire: A las 7 horas, 2,6 grados; a las 13, 7,0; a las 18, 7,6. Temperatura máxima: 12,0 grados; mínima, 3,5.

Educación y Descanso

Esta tarde, a las 7,30, el eminente autor, recitador y charlista, Reinado Asensio, dará en el "Hogar del Productor", Angustias, número 1 (edificio del Teatro Calderón) una charla lírica sobre los mejores poetas hispanoamericanos y sus más destacadas obras. Las invitaciones podrán retirarse de la citada Obra en horas de oficina, de 11 a 1 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

PREGON

Gran Teatro CALDERON HOY - 7'30 y 10'45 - HOY - ESTRENO -

ALAS DE JUVENTUD

TEATRO ZORRILLA

DOBLE MONUMENTAL EN TECNOCOLOR VIRGINIA

AVENTURAS de Buffalo Bill

CAPITOL CINEMA Hoy - Desde las CINCO - Hoy

POR NECESIDADES DE PROGRAMACION PASA HOY A ESTE LOCAL EN PLENO EXITO LA MAGNIFICA PRODUCCION ESPAÑOLA

VENDAVAL EL INMENSO TRIUNFO DE

JUANITA REINA

ESPECTACULOS NEGROS

CINEMA ROXY

HOY, a las 4, segunda y última sesión infantil. Cuatro maravillosos dibujos y la deliciosa película AVENTURAS DE ESPARADRAPP. Butaca de patio, 4 ptas. y de principal, 2 ptas. Y desde las 6 sigue proyectándose con gran éxito por Rafael Durán, Emilia Guis y Alfredo Mayo.

TEATRO PRADERA HOY a las 5, 7'30 y 10'45. Sigue llenando este local la excelente superproducción SENDA PROHIBIDA, por Robert Taylor y Lana Turner.

CINEMA LAFUENTE HOY desde las 5'30. Gran éxito. MUCHACHOS EN LIBERTAD CINEMA GOYA HOY desde las 5'30. Inmenso programa doble. LOS BLANOS YA TIENEN CASA y DILLINGER EL ENEMIGO PUBLICO NUMERO 1, un gran film policiaico.

Noticiero religioso

JUVENTUD MASCULINA DE ACCION CATOLICA DE SAN JUAN. Esta tarde, a las ocho en punto, el semanal círculo de estudios en el Centro. Se ruega la más puntual asistencia.

= JUGUETES = ANTES DE ENVIAR la carta de sus pequeños a los Reyes Magos visítenos; no espere a las aglomeraciones de última hora. Encontrará Vd. juguetes de todas las clases y precios. Verdaderas preciosidades harán las delicias de sus niños. Nuestra GISELA sigue triunfando como la muñeca ideal. CONOZCALA VISITANDONOS. HIJOS DE MOLINER

TEATRO CARRION UNICO DIA DE ACTUACION! ANGELITA FONT, CHIQUITO MANCILLA Y UN DESTACADO CONJUNTO DE GRANDES ARTISTAS EN EL GRAN ESPECTACULO SORTILEGIO ANDALUZ NUM. 3. Fantasia lírica en dos actos, divididos en 15 cuadros, original de José de Arle y C. Gómez Lázaro, música de Rivas y Gardy. Más de 300 días consecutivos en los teatros Fontalba y Comico, de Madrid, a teatro lleno. BUTACAS, OCHO Y CINCO PESETAS.

TEATRO CALDERON HOY, MIERCOLES, 7,30 y 10'45 ESTRENO ANTONIO VILAR Nani Carlos Zonas FERNANDEZ MUÑOZ BLANCO con la colaboración de FERNAN GOMEZ y RINA CELI

ALAS de JUVENTUD. Presenta ANTONIO VILAR. Nani Carlos Zonas FERNANDEZ MUÑOZ BLANCO con la colaboración de FERNAN GOMEZ y RINA CELI. EL VIERNES ESTRENO EN ESPARA, SIMULTANEAMENTE EN CINEMA ROXY y TEATRO CARRION LOS ULTIMOS DIAS DE POMPEYA. Por MICHELINE PRÉSELE y GEORGE MARCHAL. El film trágico de una ciudad pagana, apice de la civilización latina, bajo la lluvia de fuego del Vesubio...

VIAJEROS. Han salido: Para Palencia, don Emilio Carrera con su hermano Fernando, don Julio García con su hermano Lázaro, y don Gregorio Redondo con su hermano Agustín y su hermano político don Emilio Rico. Para Barcelona, don Bernabé Bayón Marcos con su hermano político don Florencio Bayón Redondo, y don Agustín Fernández. Para Madrid, don Gregorio Martín. Para Casosola de Arlón, doña Venca Granado con su hija Antonia. Para Pedrajas de San Esteban...

FARMACIAS DE GUARDIA. Señor Enciso, Duque de la Victoria, 26. Señor Lauzalet, Queipo de Llano, 12. Señor García Muñoz, Huelgas, 2.

OCASION UNICA. Gramófono maleta, 25 discos, 250 pesetas. 250 pesetas. Lote 25 discos, 100 pesetas. Mario Guzmán. Príncipe, 14, principal, Madrid. CAMIONES Commer, 4 y 6 toneladas, de fábrica, nuevos. Entrega en el acto. Seida, S. A. Gran Vía, 78, Bilbao. REGISTRO de Patentes, Marcas y Nombres Comerciales. Agencia oficial Pacorro y Compañía. José Antonio, 31, Madrid. PENSION MADRID. San Mateo, 6. Habitaciones grandes confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. (Junio Metro Tribunal). Tlf. 26319. MUEBLES El Alcazar. No compr mubles sin visitar estos almocenes. Generalísimo, 35, Reinos (Santander). IMPERFECCIONES. Crecer, Jalgaz, engordar, nariz, vello, gorder, tartamudeo, timidez, desarrrollo orgánico costoso. Pida Informes gratis a la Industrial Comercial de A-E-S, Apartado 410, 17, Salamanca, Bilbao. VELETERIA GERMANA. Abrigos Monton-Dora, Garris astracan. M o d e l o s exclusivos. Precios económicos. Bola, 7, Madrid. POR DOS duos puede recibir una estilográfica "Torpedo" blindada en oro escribiendo a "Gama". Apartado 123, Salamanca. VENTAS. Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto por la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa. BICICLETA niña, tres a seis años. Miguel Iscar, 17, segundo, derecha. PLANTAS para cercar fincas. Retama muy buena a 20 pesetas 100. Acacia puñal desde 25 pesetas 100. Sabadillo. Horticultor. Avenida de Palencia, 16, Valladolid. AGRICULTORES! Enchando vuestras norrias con tiempo os ahorraréis dinero. Norrias movidas por caballería y a mano, propias para huertos familiares, con un rendimiento de 7.000 litros hora, de gran ligereza por ir montadas sobre cojinetes de bolas. Canjilones sueltos de chapa galvanizada, cualquier medida. Se compran y se cambian norrias viejas por nuevas. Joaquín González, 20, Salamanca.

Anuncios Telegráficos

Hasta 10 palabras, 2 pesetas; cada palabra más, 20 céntimos

MOTORES de gasolina y eléctricos, bombas para riegos, norrias de diferentes modelos. Pida presupuestos en Alameda Pinacho. Hurtado, 2, Logroño. MAQUINARIA: Ventanas, emulsionadoras, grupos aerográficos, molinos, tamizadoras, mezcladoras, amasadoras, tostadoras, béclicas, heladoras industriales, máquinas de blanquear y desinfectar. Grandes existencias de máquinas para industrias de molinería, perfumería, tintorerías, plásticos, textiles, chocolateras, confiterías, galletas, pinturas, gomas, abonos y sucubanos del café. Escribanos. Víctor Gruber y Compañía, Ltda. Apartado 450, Bilbao. CARPINTEROS: Maquinaria universal combinada, serrer, cepillador, oscilador, tupi. Pida entrega, 15 días. Martín Vega, Maquinaria D. S. O. Ramón y Cajal, 11, Teléfono 2273, Logroño. LLENADORAS, corchadoras, prensas uva, molinos, succedanos, amasadoras galleta, tubos, gomas. Almacenes D. S. O. Ramón y Cajal, 11, Teléfono 2273, Logroño. Estos anuncios se publican también en Publicidad A. Y. J. L., Teléfono 1920, y en Publicidad de Anuncios, Santiago, 15, Teléfono 1657. CAMIONES "Austin", "Bellour", cinco toneladas. Entrega inmediata. Ramirez, Alcala, 82, Madrid. POZOS inagotables para riegos. Aguas finas para las plantaciones. Casa Alcobar. Gran Vía Turia, 5, Valencia. MAQUINAS punto extranjero. Rematador Muntain, Juan Austria, 10, Madrid. AGRICULTORES! Reparación con máxima garantía tractores, motores de gasolina y de gas-oil, trilladoras y toda clase de maquinaria agrícola. Alquiló vendiendo tractor para toda clase de labores. R. A. E. S., Apartado 410, 17, Salamanca, Bilbao. GRUPOS moto-bombas para riegos y usos domésticos, a gasolina y eléctricos, transformadores y maquinaria agrícola en general. Tejeda y Diaz, S. L. (Junto al Teatro Principal, Palencia. EMBALAJES. Pida muestras y precios. Papeles Norte. Castañón, 14, Pamplona. CAMIONES Reulard, Austin, Reo, Dodge, Carnero, Commer, de 4-7 toneladas, gasolina, White, Foden, Isotta Fraschini, Alfa Romeo, Leyland-Commer y Dodge, aceite pesado, de 3-7 toneladas. Matrícula blanca. Señor Gutiérrez, San Agustín, 14, Se govia. PROTEJA su raíl contra las oscilaciones de voltaje y ahorrra dinero, evitando reparaciones costosas. Pida Informes gratis a la Industrial Comercial de A-E-S, Apartado 410, 17, Salamanca, Bilbao. PERDIDAS. PERRO lobo, pelo negro, atiende por Falampas. Urge devolución por estar en tratamiento. Gratificaré. Castañón, 14, Pamplona. VARIOS. 10.000 relojes procedentes de Suiza tienen RELOJERIA ZURRO, con precios de fábrica hasta el día 6. Nadie competirá con esta Casa en calidad y precios. Teresa Gil, 4. SUELOS brillantes con cera a granel. "La Rosa de la". Cánovas Castillo, 33. IMPERFECCIONES: Crecer, Jalgaz, engordar, nariz, vello, gorder, tartamudeo, timidez, desarrrollo orgánico costoso. Pida Informes gratis a la Industrial Comercial de A-E-S, Apartado 410, 17, Salamanca, Bilbao. JATEACION, enfermos del estómago! No sufran más. Escribiremos diccionario sinónimo vuestra enfermedad y remitiremos gratis producción medicinal. Enrique Ruiz (Médico). Valencia 2, (Soria).

COSAS de por ahí

Siglos comerciales.

El tiempo en la niñez dura más que ahora, al menos en la niñez de hace bastantes años...

Con los años, con los meses y los días ocurre, quizás, lo que con las experiencias de espacio sucede...

La unidad de medida ha aumentado. El tiempo se mide con el quehacer...

Habitados a ello, y no porque el tiempo antiguo fuera de mejor resultado o duración...

Los comerciantes inventaron el sistema métrico decimal por razones análogas a estas de su profesión...

Ahora, reproduciéndose con ocasión de año inaugurado el espejismo, hay muchos profesionales empeñados en amoninar al tiempo más de lo que los quehaceres crecientes ordenan...

De no ser así, los siglos encongerían y constarían de noventa y ocho años.

Mañana llegará a Valladolid LA CABALGATA DE LOS REYES MAGOS

Acto en la Catedral con asistencia del Excmo. y Rvdmo. Prelado

En las Casas Consistoriales serán recibidos por el señor alcalde

Este año se trabaja intensamente en nuestra ciudad para recibir a los Santos Reyes Magos de Oriente...

Los niños de niños a quienes los congregales enseñan el Catecismo recibirán en sus parroquias la visita de los Reyes...

Por la tarde, desde las cuatro, el Rey Gaspar visitará las Catequesis del Corazón de María...

Hoy actuará el eminente recitador y charlista Reinaldo Asensio en el Teatro del Hogar del Productor

Hoy, a las siete y media de la tarde, en el Teatro del Hogar del Productor, de la Obra Sindical de Educación y Descanso...

PRIMERA PARTE "Pleniluniar"

Prólogo: "Yo soy un pobre jugador", Jacinto Benavente.

"Una estrella en la vitantina", Esquivel Pren (Guatemala); "Hazte rayo de luna", Agustín Acosta (Cuba); "La lucha charli conmigo", L. Lorente Torres (Puerto Rico); "La luna charli contigo", L. Negrón Fernández (Santo Domingo); "La luna no quiere a nadie", Reinaldo Asensio; "Romance de luna y sol", Reinaldo Asensio; "Novluntio", Martínez Rivas (Venezuela); "Nocurno III", J. Asunción Silva (Colombia).

SEGUNDA PARTE "Solpleniunar"

"Pandereta", J. Santos Chocano (Perú); "Si tú fueras mía", G. Sánchez Galarraga (Cuba); "Gratia Plena", Amado Nervo (Méjico); "Lied", "Panchin Nodaro (Haiti); "Porque se mató el poeta", Julio Flores (Colombia); "Metamorfosis", Luis G. Urbina (Méjico); "Retorno", Valdes Astoiff (Honduras); "Un caso", Rubén Darío (Nicaragua); "Adultera" (estampa evangélica), Pérez de Velasco (Argentina); "Amba", Reinaldo Asensio.

PARTO TRIPLE

Pozoblanco, 3.—María Zoyaa Rodríguez, esposa del guardia civil Santiago Harón Rodríguez, ha dado a luz tres niñas. La madre y las recién nacidas se encuentran en perfecto estado.—Cifra.

LA GRAN CRUZ DE ISABEL LA CATOLICA AL PADRE SUAREZ

Madrid, 3.—El "Boletín Oficial del Estado" ha publicado un decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores por el que se concede la Gran Cruz de Isabel la Católica al excelentísimo y reverendísimo doctor Padre Manuel Suárez, Maestro General de la Orden de Predicadores.

El Padre Manuel Suárez es una de las figuras más relevantes de la Iglesia. Doctor en ambos Derechos y maestro en Sagrada Teología. Ha pasado casi toda su fecunda vida docente en Roma, donde su competencia en las disciplinas eclesiásticas le han hecho merecedor de los máximos honores de la Orden dominicana y de la Iglesia.

Hacia las siete de la tarde llegará cada Rey con los niños de las Catequesis montados en camiones, al Paseo de los Filipinos, donde verá la estrella que les guiará al Portal de Belén, sito en la Catedral. Para ir a este pasaje por las calles de Avenida del Generalísimo, Zorrilla, Santiago, General Mola y Regalado.

Hacia las ocho de la noche enarán en el Templo Metropolitano, donde serán recibidos por Su Excelencia Reverendísima el Prelado de la Diócesis, que dará a adorar el Divino Niño a los Santos Reyes, recibiendo los regios presentes.

El séquito de las Congregaciones Marianas estará formado por palafreneros, pajes y heraldos. Irán las insignias y los cofres de las orondas, la cohorte romana de la Catequesis del Patronato y otra guardia romana a caballo. También figurarán las trompas y clarines del Regimiento de Farnesio y la magnífica Banda de trompetas y gaitas de la V Región Aérea uniformada a toda gala.

A las ocho de la noche, una vez hecha la ofrenda por los Reyes Magos en el Portal de Belén, los Reyes Magos serán acompañados por el tradicional séquito del Frente de Juventudes y de la Sección Femenina de F. E. J. y de las JON-S, que daremos a conocer en nuestro número de mañana.

Se busca la espada con que fué degollado San Pabio

Toledo, 3.—Los bomberos municipales realizan trabajos de limpieza en los pozos del convento de Religiosas Jerónimas de esta capital, al objeto de recuperar la espada con que fué degollado San Pabio.

RECTIFICACION En nuestro número de ayer decíamos que, una vez hecha la ofrenda en el Portal de Belén, los Reyes Magos irían acompañados de un séquito formado por jóvenes de las congregaciones Marianas de San Luis y San Estanislao, y otro del Frente de Juventudes, cuando en realidad desde las ocho de la noche los Reyes Magos sólo irán acompañados por camaradas del Frente de Juventudes y de la Sección Femenina.

UN HERALDO RECORRERA LAS PLAZAS ANUNCIANDO LA CABALGATA DE REYES

En la mañana del día 5 saldrá de la Congregación Mariana de Luises un heraldo anunciando la llegada de sus majestades y dando lectura a un bellísimo poema de don Angel de Pablos Chapado. El heraldo recogerá la venia del palacio arzobispal a las diez de la mañana y seguidamente recorrerá el siguiente itinerario: 10'15, Plaza de Portuñales; 10'25, Plaza de la Universidad; 10'35, Plaza del Museo; 10'45, Plaza de San Juan; 11 Plaza Circular; 11'30 Plaza de la Cruz Verde; 11'45 Plaza del Campillo; 12 Fuente Dorada; 12'30 Plaza del Val; 1' Plaza Mayor; 1'30 Plaza de Zorrilla.

CABALGATA DE REYES EN LA PROVINCIA

El día 5 los Reyes Magos recorrerán varios pueblos de la provincia, entre los que destacamos Tierra, Alcazaren y Ceinos de Campos, donde serán acompañados por los señores de las localidades hasta las Casas Consistoriales respectivas y, una vez recibidos por los señores alcaldes, repartirán obsequios a los niños pobres.

CAPITULO DE SUCEOS

Sevilla, 3.—Manuel Caro Portillo denunció a la policía que le habían atracado de madrugada, robándole una importante cantidad de dinero.

Los agentes comprobaron que no hubo tal atraco y por ello detuvieron al denunciante que ha pasado a disposición del Juzgado de Guardia.—Cifra.

CAPTURE DE UN GRAN LOBO Badajoz, 3.—Cerca de Herrera del Duque ha sido cazado un gran ejemplar de lobo que tenía atemorizado a los ganaderos de aquella comarca.

DEVALVE UNA CARTERA CON 48.000 PESETAS Segovia, 3.—Al llegar a Fuentes de pelayo el coche de línea, el ayuntamiento del conductor encontró una cartera, en la escalera del vehículo, que contenía cuarenta y ocho mil pesetas.

DETENCION DE TRES LADRONES DE COCHES Barcelona, 3.—Por agentes de la Brigada de Investigación Criminal de esta Jefatura Superior de Policía han sido detenidos unos individuos que se dedicaban al robo de automóviles particulares desde el año 1947.

INCENDIO EN UN CINE Astorga, 3.—Durante la proyección de una película en el cine "Velasco", de esta localidad, se registró un incendio que comenzó por la cabina, al parecer por un cortocircuito.

ACCIDENTE FERROVIARIO Leon, 3.—En la estación de Valcabado, de la línea ferroviaria entre Astorga y Salamanca, se ha registrado un accidente ferroviario a consecuencia del descarrilamiento de varias unidades que se salieron de la vía.

DESGRACIADO ACCIDENTE DE TRABAJO Gijón, 3.—En un sensible accidente de trabajo pereció ahogado el obrero José Tulla Suárez, de 25 años, casado, el cual trabajaba a bordo del "Mar Tirreno".

ACUSADO DE ASESINATO Bayona, 3.—Carlos de Silva Ramos, de 25 años de edad, hijo de un millonario brasileño, ha sido acusado oficialmente del asesinato de su esposa, de 25 años de edad.

VIOLENTO INCENDIO EN UN CASTILLO DE GIROMDA Castellón, 3.—Un violento incendio ha destruido parcialmente el castillo de Gofre (Girona) que contenía pinturas de gran valor.

ROBO DE 3.000 BOTELLAS DE COGNAC Cognac (Francia), 3.—Dos mil botellas de cognac han sido robadas de la casa Gabrielsen y Compañía.

Clasificación de los Hospitales Militares

Madrid, 3.—El "Diario Oficial del Ministerio del Ejército" publica una orden sobre clasificación y organización de los Hospitales en tres, que quedan modificados en el sentido siguiente: Hospital Central, Hospitales de primera, de segunda, de tercera, Clínicas Militares y Enfermerías de Plaza.

UN AVION SE ESTRELLA CONTRA UN AUTOMOVIL Lake Success, 3.—Un avión de propulsión a chorro, ha chocado contra un automóvil cerca del Aeropuerto Municipal. Los cuatro ocupantes del coche resultaron heridos, y los pasajeros del avión salieron ileso.

LADRONES DETENIDOS POR LA GUARDIA CIVIL Alicante, 3.—La Guardia Civil de Orihuela ha detenido a Valentín Hernández Avilés, de 45 años, natural de Algor (Murcia) y a Antonio Sánchez García, de 26 años, natural de Cartagena, autores de un robo cometido en el pueblo de San Bartolomé.

INCENDIO EN UN CINE Astorga, 3.—Durante la proyección de una película en el cine "Velasco", de esta localidad, se registró un incendio que comenzó por la cabina, al parecer por un cortocircuito.

ACCIDENTE FERROVIARIO Leon, 3.—En la estación de Valcabado, de la línea ferroviaria entre Astorga y Salamanca, se ha registrado un accidente ferroviario a consecuencia del descarrilamiento de varias unidades que se salieron de la vía.

DESGRACIADO ACCIDENTE DE TRABAJO Gijón, 3.—En un sensible accidente de trabajo pereció ahogado el obrero José Tulla Suárez, de 25 años, casado, el cual trabajaba a bordo del "Mar Tirreno".

ACUSADO DE ASESINATO Bayona, 3.—Carlos de Silva Ramos, de 25 años de edad, hijo de un millonario brasileño, ha sido acusado oficialmente del asesinato de su esposa, de 25 años de edad.

VIOLENTO INCENDIO EN UN CASTILLO DE GIROMDA Castellón, 3.—Un violento incendio ha destruido parcialmente el castillo de Gofre (Girona) que contenía pinturas de gran valor.

ROBO DE 3.000 BOTELLAS DE COGNAC Cognac (Francia), 3.—Dos mil botellas de cognac han sido robadas de la casa Gabrielsen y Compañía.

DECLARACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO NACIONALISTA Taipei (Formosa), 3.—El jefe del Gobierno nacionalista chino, Yen Hsi Shan, declara que un millón cuatrocientos mil guerrilleros están luchando en el continente contra los comunistas, atacando sus líneas de comunicaciones, atacando los depósitos de víveres y dificultando los transportes, y que, aunque sea difícil, se encontrará el medio de enviarles consejeros militares y de que consigam munición.

SENSACION EN LONDRES Londres, 3.—Las declaraciones de Mao Tse Tung a la agencia Tass causan sensación por el hecho de que Rusia parece estar dispuesta a relaciones muy íntimas con el jefe comunista chino, tolerándole una conducta de la que en otro cualquiera abominaría el Kremlin.

LO QUE QUIERE MAO TSE Londres, 3.—A juzgar, dice la agencia United Press, por unas declaraciones que ha hecho en Moscú a la agencia Tass, el jefe comunista chino Mao Tse Tung, tiene tendencia, entre sus correligionarios, a la independencia nacional. Mao indicó, en efecto, que piensa pedir la revisión del acuerdo chino-ruso de 1945, firmado en Yalta, que califica de imperialista.

ALIANZA SECRETA CHINO-YANQUI? Hong-Kong, 3.—La Agencia de Noticias de la China comunista anuncia que ha sido firmada una alianza secreta entre Estados Unidos y la China nacionalista para convertir la isla de Formosa en una base estratégica fortificada que sirva de palanca para iniciar la invasión del continente chino.—Efe.

CONCURSO LITERARIO EN EL CENTENARIO DE FERRARI En la nota aparecida ayer convocando un concurso literario y periodístico sobre Emilio Ferrari, con motivo de su primer centenario, se decida que el plazo de admisión de originales terminaba el día primero de marzo, cuando en realidad el último día para la recogida de trabajos para cualquiera de los temas propuestos será el día 10 de dicho mes de marzo.

EL NUEVO EMBAJADOR DEL PERU LLEGA A MADRID

(Viene de la 1.ª página)

Embajador, señor Lohman; cónsul general, señor Miranda Nieto, y otros altos funcionarios. También se hallaban presentes el exconsejero de la Embajada peruana en París, señor Dalmau; el diplomático peruano, don Conrado Reun; los ilustres peruanos don Juan Fray y doctor Lorente, y numerosos miembros de la colonia peruana en Madrid.

tría, donde he recibido ya muestras de gran cordialidad y simpatía, que no son sino prueba del espíritu de fraternidad que reina entre los dos países. Esos treinta días de viaje, utilizando todos los medios de transporte: tierra, mar y aire, me han agotado un poco, pero creo que será una indisposición pasajera. Les ruego que, por los medios a su alcance, digan al público que estoy profundamente agradecido por la caballerosidad y simpatía con que he sido recibido en España. De todas formas, creo que pronto podré hablar más ampliamente con ustedes, y hacer un saludo más expresivo, cordial y amplio a los españoles.—Cifra.

OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indigamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

MANIFESTACIONES DEL NUEVO EMBAJADOR

Madrid, 3.—El nuevo embajador del Perú en la capital de España, don Eloy G. Ureta, se encuentra un poco indispuesto como consecuencia de un enfriamiento. Por esa razón—dijo—no podía hacer a los periodistas una relación de sus impresiones y sus sentimientos tan amplia como hubiera sido su deseo.

"Vengo muy fatigado por el viaje, pero les ruego a ustedes que hagan extensiva mi emoción y mi satisfacción por encontrarme en tierras de la madre Pa-

¡NO ES UN ANUNCIO!

Es recordarle que solamente hasta el día 15 de enero tendrá tiempo de comprar MUY BARATO

- Pantalones niño... 20 ptas.
Cazadoras hombre... 50
Americanas azules... 35
Buzos... 60
Camisas de vestir... 35
Trajes... 75

EL HISPANO ARGENTINO - MONTEQUI FUENTE DORADA, 1

LA GUERRA EN CHINA

(Viene de la última página) táctica que se encuentran en Hong-Kong realizarán en fecha próxima unas importantes maniobras, según se anuncia oficialmente. También se anuncia la próxima llegada del crucero "Kenya", que reforzará las fuerzas navales inglesas en este puerto.—Efe.

EL "NEW YORK TIMES" CRITICA LA POLITICA DEL GOBIERNO RESPECTO A CHINA

Nueva York, 3.—El "New York Times" critica en un editorial la política del Gobierno con respecto a China y dice que el resultado de su actitud pasiva y expectante frente al Asia oriental ha sido la pérdida total de la iniciativa norteamericana.

DECLARACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO NACIONALISTA

Taipei (Formosa), 3.—El jefe del Gobierno nacionalista chino, Yen Hsi Shan, declara que un millón cuatrocientos mil guerrilleros están luchando en el continente contra los comunistas, atacando sus líneas de comunicaciones, atacando los depósitos de víveres y dificultando los transportes, y que, aunque sea difícil, se encontrará el medio de enviarles consejeros militares y de que consigam munición.

SENSACION EN LONDRES

Londres, 3.—Las declaraciones de Mao Tse Tung a la agencia Tass causan sensación por el hecho de que Rusia parece estar dispuesta a relaciones muy íntimas con el jefe comunista chino, tolerándole una conducta de la que en otro cualquiera abominaría el Kremlin.

LO QUE QUIERE MAO TSE

Londres, 3.—A juzgar, dice la agencia United Press, por unas declaraciones que ha hecho en Moscú a la agencia Tass, el jefe comunista chino Mao Tse Tung, tiene tendencia, entre sus correligionarios, a la independencia nacional. Mao indicó, en efecto, que piensa pedir la revisión del acuerdo chino-ruso de 1945, firmado en Yalta, que califica de imperialista.

ALIANZA SECRETA CHINO-YANQUI?

Hong-Kong, 3.—La Agencia de Noticias de la China comunista anuncia que ha sido firmada una alianza secreta entre Estados Unidos y la China nacionalista para convertir la isla de Formosa en una base estratégica fortificada que sirva de palanca para iniciar la invasión del continente chino.—Efe.

DECLARACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO NACIONALISTA

Taipei (Formosa), 3.—El jefe del Gobierno nacionalista chino, Yen Hsi Shan, declara que un millón cuatrocientos mil guerrilleros están luchando en el continente contra los comunistas, atacando sus líneas de comunicaciones, atacando los depósitos de víveres y dificultando los transportes, y que, aunque sea difícil, se encontrará el medio de enviarles consejeros militares y de que consigam munición.

SENSACION EN LONDRES

Londres, 3.—Las declaraciones de Mao Tse Tung a la agencia Tass causan sensación por el hecho de que Rusia parece estar dispuesta a relaciones muy íntimas con el jefe comunista chino, tolerándole una conducta de la que en otro cualquiera abominaría el Kremlin.

LO QUE QUIERE MAO TSE

Londres, 3.—A juzgar, dice la agencia United Press, por unas declaraciones que ha hecho en Moscú a la agencia Tass, el jefe comunista chino Mao Tse Tung, tiene tendencia, entre sus correligionarios, a la independencia nacional. Mao indicó, en efecto, que piensa pedir la revisión del acuerdo chino-ruso de 1945, firmado en Yalta, que califica de imperialista.

ALIANZA SECRETA CHINO-YANQUI?

Hong-Kong, 3.—La Agencia de Noticias de la China comunista anuncia que ha sido firmada una alianza secreta entre Estados Unidos y la China nacionalista para convertir la isla de Formosa en una base estratégica fortificada que sirva de palanca para iniciar la invasión del continente chino.—Efe.

DECLARACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO NACIONALISTA

Taipei (Formosa), 3.—El jefe del Gobierno nacionalista chino, Yen Hsi Shan, declara que un millón cuatrocientos mil guerrilleros están luchando en el continente contra los comunistas, atacando sus líneas de comunicaciones, atacando los depósitos de víveres y dificultando los transportes, y que, aunque sea difícil, se encontrará el medio de enviarles consejeros militares y de que consigam munición.

SENSACION EN LONDRES

Londres, 3.—Las declaraciones de Mao Tse Tung a la agencia Tass causan sensación por el hecho de que Rusia parece estar dispuesta a relaciones muy íntimas con el jefe comunista chino, tolerándole una conducta de la que en otro cualquiera abominaría el Kremlin.

LO QUE QUIERE MAO TSE

Londres, 3.—A juzgar, dice la agencia United Press, por unas declaraciones que ha hecho en Moscú a la agencia Tass, el jefe comunista chino Mao Tse Tung, tiene tendencia, entre sus correligionarios, a la independencia nacional. Mao indicó, en efecto, que piensa pedir la revisión del acuerdo chino-ruso de 1945, firmado en Yalta, que califica de imperialista.

ALIANZA SECRETA CHINO-YANQUI?

Hong-Kong, 3.—La Agencia de Noticias de la China comunista anuncia que ha sido firmada una alianza secreta entre Estados Unidos y la China nacionalista para convertir la isla de Formosa en una base estratégica fortificada que sirva de palanca para iniciar la invasión del continente chino.—Efe.

3 PUNTO FINAL

Se conoce que en Johannesburgo, en África del Sur, hasta hoy viaja la correspondencia sin billete, pues ahora es cuando se implanta la costumbre del sellito postal. Suponemos que no les haría mucha falta a los inquilinos de la isla de Tristán de Cunha, cuando tanto tiempo tardaron en acoplarse a la civilización. Seguramente que les estorbaba lo negro.

Pero he aquí que la cultura entra por sus pasos contados, y hacen muy bien los nativos en no dar fácil entrada a los tópicos de la sociedad moderna. La moneda es cosa frágil: adelgaza, pierde valor y recibe heridas mortales en cada encaje de golpes de ese nuevo virus que conocemos con el nombre de "estraperlo", instacable hasta el presente como la lepra y como el éscar.

En consecuencia lógica, los ileños acuden a la riqueza insignificante de la patata. Cuatro patatas por un sello de Correos es más positivo que el papel y que el níquel. Aunque si contamos con el estraperlo del escarabajo... En fin, quiza se pasen de listos.

Están de moda los ancianos, y es muy natural cuando se hace balance al filo de dos años. Nos han martirizado con la supervivencia de los clemáticos que guarda cada país, y ahora se quiere prolongar el tema con los soporíferos.

La señora que viajó en avión y la que venció el insomnio a fuerzas de drogas, alargan lánguidamente la cansada curiosidad del analista. Creo que es un asunto ya bastante estirado.

Los acontecimientos se miden en Norteamérica por el número de muertos en accidente. Así, el fin de la guerra, la fecha nacional y el Año Nuevo, más que un motivo de alegría deberían ser de seria meditación sobre lo cediendo del humano vivir.

Y la verdad es que el contraste de la perfección con el símero de la vida no presta muchas alas al optimismo. Una piedra dura siempre; el agua sube y baja, pero permanece tiempo y tiempo; un árbol ve pasar generaciones, se nutre y vive. A un norteamericano le es suficiente la conmemoración de un hecho histórico o vulgar para que pueda ser el fin de sus días.

No hagamos motivo de orgullo lo que debe ser únicamente de triste reflexión. Jorge Manrique nos alecciona sabiamente sobre lo que hemos de esperar de este caminar lento o agudo sobre la superficie de la Tierra: unas horas o unos años dando vueltas a pie o a caballo, tanto da. Al fin de la jornada lo que importa es haber entonado a tiempo el "mea culpa". Y no es la mejor ocasión una jerga de Año Nuevo.

EL JUANITO

DE ESTE TIEMPO

Los niños robados

Por ANTONIO-JOSE HERNANDEZ NAVARRO

Por estos días han publicado los periódicos la noticia desolada de haber resultado infructuosas las gestiones llevadas a cabo por el Gobierno griego, cerca de la Cruz Roja Internacional, para recuperar decenas de miles de niños helenos robados por los comunistas de casi todos los lugares de Grecia por donde pasaron. Entre las órdenes dadas por la Komintern a los comunistas que aislaron las tierras de Grecia, aparte de la destrucción general del país, figuraba la de conccionar un censo de la población infantil comprendida entre los tres y catorce años, y la de proceder al secuestro de estos niños para internarlos en Albania, Bulgaria y otros países satélites de Moscú.

TOMA CHICHARRO!

San Sebastián, 3.—Continúa la abundancia del chicharro y hoy entraron en este puerto 50.000 kilos de esta especie, que se vendieron a 55 céntimos el kilo. También los pescadores de Motrico obtienen buenos resultados en la pesca del besugo.—Cifra.

Hoy se estrena ALAS DE JUVENTUD en el TEATRO CALDERON

En medio de la mayor expectación, por tratarse de otra nueva y admirable superproducción española, exaltado poema cinematográfico de nuestra gloriosa aviación, se estrena hoy por "Sagitario Films", en el Teatro Calderón, ALAS DE JUVENTUD. Dirigida por Antonio del Amo e interpretada en sus papeles estelares por los valores de nuestro cine Carlos Muñoz, Antonio Villar, Tomás Blanco, Fernando Fernández-Gómez, Nati Fernández y Rina Cell. ALAS DE JUVENTUD causará la más trágica impresión por su dinamismo, juvenil alegría y su interesante acción. Película de grandes valores artísticos, es un canto a nuestros pilotos, esos abnegados caballeros del aire que trenzan en el espacio su patriótico heroico y su desprendimiento generoso de la vida.

ALAS DE JUVENTUD, producción que señala un nuevo hito glorioso en la producción hispana, es el film que todos esperamos del cine triunfante español. Por ello hoy hay que señalar en la pantalla del Teatro Calderón este máximo acontecimiento.

TEATRO

EN CARRION

Estreno de

"Un corazón a la vinagreta"

De Federico Galindo

El título de esta comedia estrenada el domingo por la noche nos va a ayudar—y no poco—en la tarea de su enjuiciamiento. Véase. Camereros, gastronómicos y hasta los más adocenados comensales saben lo que es—y la distinguen de cualquier otra salsa—la vinagreta. Pues bien; empleando un similitudinario diremos que esta obra de Federico Galindo es una comedia a la vinagreta o adobada con comicidad a la vinagreta; como mejor se quiera.

Pero en el orden teatral ocurre, a veces, lo que en el gastronómico, por ejemplo, con la langosta: que el plato no resulta al paladar todo lo agradable y apetitoso que se esperaba, bien por culpa del cocinero, del pescador o del condimento. Aquí nos parece que la culpa radica en los tres: en el cocinero—el autor—, en el crustáceo—el argumento—y en la vinagreta—la comicidad—. Si el primero no ha tenido fino para verter el "saleró" homogéneamente sobre la materia prima de la comedia, el asunto de la langosta—la langosta como si dijéramos—, a ratos "sabe" y a ratos no; en ocasiones parece rape o pesca pasada. Y es que, por añadidura, la comicidad—la salsa—no está homogéneamente, y así ocurre lo que con la vinagreta cuyos ingredientes no están, en su mezcla, lo equilibrados que la delicadeza de la salsa precisa. La salsa, entonces, lo estropea todo.

A mitad de la comedia, y casi antes, aparecen los primeros síntomas alarmantes de que "la langosta" se va terminando y que se agotan las existencias de "vinagreta". Y así llega el momento trágico de servir pescadilla cocida y argumento y comicidad llegan a cansar y hacen hasta desear que llegue pronto la hora de los postres.

Pero como de los gustos teatrales como de los culinarios no hay nada escrito, puede suceder que a algunos les sea más sabrosa la gracia "a la mayonesa", verbí gratia, la de Torrado, pongamos por salsa cómica untuosa, espesa y burguesa. Otros—entre estos otros nos contamos—preferirán "la langosta"—la comicidad—a la americana (Jardiel Poncela).

¿Siga usted con reflexiones a los depositados de cualquiera de las tres "salsas" para convencerse de que una de las otras es mejor! Nosotros, ante este "plato" de Galindo, de culpabilidad tripartita.

como dicho queda, optamos... por las pechugas de pollo. Carlos Garriga, con la efectividad cómica de su labor, apuntó bien la comedia y fué premiado con aplausos abundantes, de los que participaron María Teresa Campos y los demás intérpretes.

Ayer, en función de despedida y homenaje, en "Los restos", de los Quintos, obtuvo este notable actor cómico otro buen éxito, traducido también en grandes aplausos, que recibió asimismo al recitar el monólogo de Benavente "Por qué se quitó Juan de la bebida".

Como fin de fiesta actuaron dos noveles valloletanos: la diminuta Milagritos Campos y la bailarina Paula Sancho, que fueron largamente ovacionadas, y otro artista del folklore de cuya figura y maneras es mejor no acordarse.

DON JUSTO

La velada de ayer en el Colegio de Nuestra Señora de Lourdes

Ayer, en el teatro del Colegio de Nuestra Señora de Lourdes, se celebró una velada teatral, estrenando el drama en verso "El Corado", original de Fray José María de Quintana.

Todos los intérpretes de esta delicada obra en verso tuvieron una magnífica actuación, siendo premiados con calurosos aplausos por el numeroso público que llenaba este simpático teatro. El reparto de la obra fué el siguiente: "Urdaneta", Fr. F. Lozano; "Ríos", Fr. D. Alvarez; "Don Nuño", Fr. F. Aparicio; "Giovanni", Fr. A. Álvarez; "Juanita", Fr. A. Vega; "Masonero", Fr. J. Blanco; "Anatol", Fr. J. Moyá; "Hacacano", Fr. J. Prieto; "Fr. Martín de Bado", Fr. J. del Pozo; "Fr. Diego de Herrera", Fr. E. Ustáiz; "Francisco de Borja", Fr. L. García; "Don García", Fr. J. María de Quintana; "Salcedo", Fr. J. M. Chagüedec; "Legazpi", Fr. F. Illamas; "Fr. Tomás de Villanueva", Fr. Fernández; "Avatrua", Fr. F. Urdaneta; "Gamiús", Fray J. Fernández; "Juan", Fr. H. Casin; "Un mendigo", Fr. R. Martínez; "Soldado primero", Fr. P. Tabués; "Soldado segundo", Fr. B. Abaya; "Marinero primero", Fray G. Vega; "Marinero segundo", Fray E. Acosta.

Escenógrafo: Fr. Nicéforo Rojo.

EL TIEMPO QUE HACE Y EL QUE HARÁ

Madrid, 3.—El tiempo—información general: En la Costa Azul hay una depresión que produce en Cataluña vientos del Norte y nubosidad abundante y en Aragón ciego. En el resto de la Península reina buen tiempo.

Tiempo probable: En el Nordeste, chubascos, con vientos fuertes del Norte. Nubosidad abundante en Cantabria. En el resto de la Península continuará el buen tiempo. Temperaturas extremas: Máxima de 28 grados en Almería y Málaga; mínima de 4 bajo cero en Cuenca, Albacete y Salamanca.—Cifra.

Audiencias de Su Santidad

Ciudad del Vaticano, 3.—El Padre Santo ha recibido en audiencia privada al Cardenal de Baros Camarac, Arzobispo de Sebastian de Rio de Janeiro; a monseñor Sosa, Obispo de Concepción y Chaco (Paraguay) y al R. P. Capellani, Obispo auxiliar de Córdoba (Argentina)—Efe.

CONCURSO INFANTIL REYES 1950

Advertimos a los pequeños que desean participar en nuestro Concurso Infantil - Reyes 1950, que el plazo para la admisión de boletos finaliza en la tarde de hoy, pudiéndose hacer entrega de los mismos durante la mañana y primeras horas de la tarde en las oficinas de nuestra Administración.

Ultimas noticias

Nos informan que a su paso por los pueblos, camino de la capital, los REYES MAGOS vienen recomendando con insistida insistencia el insuperable

Mosto LAVIDA a todos los "NIROS" de 3 a 90 años, porque saben positivamente que... los 15. FORTALECE. los 60. DELEITA. los 90. REJUVENECE.

Bodegas Castellanas DAVILA VILLALOBOS, S. L. se precia y tienen a gala el considerarse incluidos entre los BIENHECHORES de la Humanidad por las ventajas que proporciona a la misma con su incomparable

Mosto LAVIDA ESTACION, 1.—VALLADOLID TELEFONO 1180. DE VENTA EN TODOS LOS ESTABLECIMIENTOS

Libertad

DEPORTES

Saso y Lesmes I se alinearán con el Atlético de Bilbao

Atendiendo a los requerimientos del Atlético de Bilbao, que había solicitado del Valladolid el permiso correspondiente para poder alinearse en el partido contra el Racing de Buenos Aires a sus jugadores Saso y Lesmes I, éstos dos profesionales marcharán mañana por la tarde a la capital vizcaína con el fin de reforzar el magnífico conjunto bilbaíno, que el día de Reyes recibirá la visita del excelente conjunto campeón argentino. Los dos jugadores valloletanos, que atraviesan un estrepitoso momento de juego, harán un gran papel en la defensa de la puerta atlética y su colaboración deseamos sea efectiva para el mejor éxito del histórico club bilbaíno.

AYER COMENZARON LOS ENTRENAMIENTOS

Como estaba previsto, en la tarde de ayer se reanudaron los entrenamientos de los jugadores del Valladolid. No asistieron a los mismos más que Goyo, Busquet, Soler, Lesmes, Vaguero, Coque y Taono. Alguno más, entre ellos Saso, llegaron por la noche. Esta sesión inaugural de los entrenamientos se redujo a las consabidas vueltas al campo para quemar las grasas adquiridas en estos días de descanso y folklore gasconómico.

Hoy continuarán los entrenamientos para poner el equipo a punto en los partidos del domingo, frente al Kalmar en homenaje a Vaguero, y sobre todo frente al Málaga, partido de suma importancia para el Club, pues él puede ser el punto de arranque para reanudar los éxitos del equipo en busca de la privilegiada situación que teníamos no hace mucho como aspirantes al puesto de campeones.

Para este partido, el Valladolid inaugurará su nuevo autocar, modelo en su género, pues nos aseguran quienes le han visto que no le falta detalle de confort, especialmente dotado para los largos y cómodos desplazamientos de un equipo de fútbol.

El Español venció al Sing Tao, de Hong-Kong, por 6-0

Manila, 3 (Urgente).—El Deportivo Español de Barcelona ha derrotado al equipo del Sing Tao, de Hong-Kong, por 6-0.

La primera mitad del encuentro terminó 2-0. Estos dos equipos han dado la mejor prueba de fútbol visto en Manila desde hace muchos años. Los primeros 15 minutos del primer tiempo fueron muy reñidos, pero a partir de entonces los españoles comenzaron a demostrar superioridad en el ataque y en la defensa. A los 18 minutos marcó el primer gol el Español por medio de Artigas. Dos minutos después, Diego, de tiro cruzado, bate al portero enemigo. El equipo de Hong-Kong tuvo una buena ocasión de marcar al lanzar un castigo desde muy cerca, que salió por encima del larguero. El Español pudo marcar más burné el primer tiempo, pero tropiezo con una tenaz defensa.

Durante el segundo tiempo los españoles dominaron completamente. Diego volvió a marcar otro tanto de este cerca. Reaccionaron algo los chinos, pero no consiguen marcar. A los 33 minutos Diego consigue otro gol, el cuarto, y siete minutos después, Mas marca el quinto para el Español. Seguidamente Artigas, dos minutos después, marca el sexto. El defensa derecha españolista, Teruel, fué sacado del campo en una camilla durante el primer tiempo por haber chocado contra el interior izquierdo chino, Chao Man Chi, pero la lesión no reviste gravedad.—Alf.

El Barcelona contra una selección catalana

SE ALINEARÁN ORTEGA, BABOT, PERALTA Y SOLER. Barcelona, 3.—El próximo domingo no habrá fútbol de Primera Categoría en Barcelona, por lo que se ha lanzado la idea de organizar un encuentro entre el Barcelona y una selección de jugadores catalanes, pertenecientes a equipos de Primera División de fuera de la región. De llevarse a cabo podría formarse la selección catalana de fueseión. De llevarse a cabo podría formarse: Simón (Celta); Navarro (Real Madrid); Babot (Valladolid); Mariscal (Real Madrid); Robles (Málaga); Vargas (Sevilla); Juncosa (Al. de Madrid); Marcet (Real Madrid); Peralta (Valladolid) y Ortega (Valladolid) y Tori (Real Madrid). El equipo se podría completar con los siguientes: Argüés (Oviedo); García Martín (Real Madrid); Soler (Valladolid); Laborada (Málaga); y otros.—Alf.

EL SAN LORENZO JUGARÁ HOY EN EL ESCORIAL

Madrid, 3.—Mañana, miércoles, se desplazará a San Lorenzo de El Escorial el equipo argentino del San Lorenzo de Almagro, invitado por los directivos del Club local. El Ayuntamiento escorialense celebrará una recepción en honor de los directivos y jugadores sudamericanos, y éstos celebrarán por la tarde un partido contra el San Lorenzo castellano.

El Valladolid ha presentado una reclamación contra el Atlético de Madrid

Por la alineación indebida de Saso, Lesmes y Aldecoa en el partido contra el San Lorenzo de Almagro

Nuestros lectores saben ya que el Atlético de Madrid alineó el pasado domingo contra el San Lorenzo de Almagro a los jugadores Saso, Lesmes I y Aldecoa, lo que posiblemente no sea tan conocido es que estos jugadores se alinearon indebidamente, pues el Atlético de Madrid, sin pedir el obligado permiso a la Federación Nacional de Fútbol, sin perjuicio de la reclamación a que pueda haber lugar por la dolencia

BALONCESTO AJEDREZ

España venció brillantemente a Finlandia por 53-26

Niza, 3.—España ha vencido a Finlandia por la enorme diferencia de 53 puntos contra 26, en partido correspondiente al Campeonato europeo de Baloncesto. El potente "cinco" español dominó al lento equipo finlandés y terminó el primer tiempo con 33 contra 7 a su favor. España es la favorita del torneo, entendiendo los expertos que únicamente encontrará dificultades al enfrentarse contra el equipo italiano.—Alf.

ITALIA VENCE A AUSTRIA POR 47-12. Niza, 3.—Italia ha derrotado a Austria por 47-12 en el Campeonato de Europa de Baloncesto. La primera fase finalizó con el tanteo de 23-5 a favor del equipo italiano.—Alf.

COMENTARIO AL TRIUNFO ESPAÑOL SOBRE FINLANDIA

Niza, 3.—Después de su victoria sobre Finlandia, se comenta aquí la actuación del equipo español de baloncesto, que a pesar de la falta de sus dos ases Alfredo Borrás y Guillermo Galíndez, demostró saber desenvolverse con eficacia en el campo de juego. Los españoles mostraron poseer mucha potencia; son rápidos y exactos. Los mejores jugadores han sido Andrés Oller, que ha conseguido 16 puntos para su equipo; Juan Dalmau y el joven Angel Lozano. Destacaron como marcadores Eduardo Kuebarski y Juan Ferrando, quienes consiguieron trece puntos cada uno.

La multitud de aficionados que presenciaban el encuentro estaba a favor de los finlandeses, especialmente al terminar el primer tiempo. Durante la segunda fase los españoles, confiados en la ventaja de 26 puntos, obtenida en la primera fase, se dedicaron principalmente al juego defensivo, contentándose con retener el balón el mayor tiempo posible en el centro del campo o fuera de su zona, quienes consiguieron trece puntos cada uno.

Los finlandeses hicieron gala de una gran potencia, a un que desahucados en el tiro y con excesiva propensión a las faltas personales. Los mejores jugadores de Finlandia fueron: Olavi Lahtinen, que consiguió 10 puntos; Kalavi Heinenen, 6, y Kaj Gustafsson, que marcó 4 puntos y destacó sobre todos sus compatriotas. A pesar de su derrota, se dice que los finlandeses son la revivida del torneo.—Alf.

ALGOPARA SONREIR

Un empresario de teatro estaba desesperado. Habían fracasado sucesivamente varias obras, y como no tenía ninguna de que echar mano, mandó avisar a un pobre autor que hacía tiempo le había escrito ofreciéndole una comedia.

—CÓMO ESTE SE PRESENTÓ EN SU despacho con su obra bajo el brazo, le dijo: —He recibido su oferta de una comedia. Tenga la bondad de leerme la.

—Aquello era más de lo que el autor, a quien aquejaba una tarfambuzada, podía esperar. Sin embargo, tan buena oportunidad no podía despreciarse, y haciendo de tripas corazón se lanzó a leer su obra. Cuando hubo terminado, el empresario llamó a su secretario: —¡Hay que preparar en seguida el estreno!—ordenó entusiasmado.—Es una obra con algo muy original que hará destemplar de risa al público. ¡Todos los personajes son tarfambuzos!

—Lee mos que los psiquiatras americanos han descubierto una nueva serie de enfermedades. Veamos: la cromatolobia o temor a los colores vivos, la hipnoblolia o imposibilidad de permanecer tranquilos en la cama, y la ergolobia o miedo del trabajo.

—Esta última enfermedad no nos viene de nuevo. Aquí se padece mucho y no encontramos el remedio.

PADRES: Si queréis que vuestros hijos triunfen en la vida, haced que se preparen culturalmente. Enviadlos a la escuela nocturna.

Buenos DIAS

CONTRASTES



Siempre que a un actor se le pregunta por la preferencia entre el cine y el teatro, se manifiesta por el segundo más o menos aproximadamente así:

—Desde luego, se gana más interpretando películas; pero el artista se siente más atraído por el calor de los aplausos, por la satisfacción de recibir personalmente el tributo del público.

No sabemos hasta qué punto pueda ser cierto tal afirmación, pues también es verdad que la presencia de los espectadores impone un poquito... Y una prueba de que hay quien lo reconoce así nos la ofrece la estampa gráfica de hoy: la cantante de radio.

No cabe duda que ante el micrófono se canta mejor que ante el público. No es solamente que el público cause su poquito de miedo a la artista, sino que la artista, ante la escena, ha de preocuparse tanto del canto como del gesto. En cambio, el micrófono nunca puede censurar a la artista: «Si, cantas bastante bien; ¡pero pones una cara tan fea!» Además, el micrófono tira hortalizas. Y esto ha de tenerse en cuenta, ¿no es verdad?

Aumentan los católicos en Inglaterra

Londres, 3.—Según publica la publicación londinense "Catholic Victory", el número de conversiones en Inglaterra durante el año 1945 asciende a unas doce mil.

NO HAN VOLADO AVIONES RUSOS SOBRE OKINAWA

Tokio, 3.—Ferdinand Midlutz, de la Cruz Roja norteamericana, ha desmentido que haya declarado que aviones rusos habían volado sobre la isla de Okinawa. Midlutz había sido citado por varias agencias periodísticas que le atribuían haber dicho que aviones soviéticos volaban a diario sobre Okinawa aunque los servicios de interceptación norteamericanos no habían podido localizarlos.—Efe.

ACCION CATOLICA ¡Niños!

Hoy, a las cuatro, en el Teatro Calderón, grandioso festival infantil: "Blanca Nieves y los siete enanitos". El granito de la caridad, preciosos ballets. Apoteosis final con la llegada de los Reyes Magos de Oriente, que repartirán magníficos juguetes.

ALGOPARA SONREIR

Un empresario de teatro estaba desesperado. Habían fracasado sucesivamente varias obras, y como no tenía ninguna de que echar mano, mandó avisar a un pobre autor que hacía tiempo le había escrito ofreciéndole una comedia.

—CÓMO ESTE SE PRESENTÓ EN SU despacho con su obra bajo el brazo, le dijo: —He recibido su oferta de una comedia. Tenga la bondad de leerme la.

—Aquello era más de lo que el autor, a quien aquejaba una tarfambuzada, podía esperar. Sin embargo, tan buena oportunidad no podía despreciarse, y haciendo de tripas corazón se lanzó a leer su obra. Cuando hubo terminado, el empresario llamó a su secretario: —¡Hay que preparar en seguida el estreno!—ordenó entusiasmado.—Es una obra con algo muy original que hará destemplar de risa al público. ¡Todos los personajes son tarfambuzos!

—Lee mos que los psiquiatras americanos han descubierto una nueva serie de enfermedades. Veamos: la cromatolobia o temor a los colores vivos, la hipnoblolia o imposibilidad de permanecer tranquilos en la cama, y la ergolobia o miedo del trabajo.

—Esta última enfermedad no nos viene de nuevo. Aquí se padece mucho y no encontramos el remedio.

PADRES: Si queréis que vuestros hijos triunfen en la vida, haced que se preparen culturalmente. Enviadlos a la escuela nocturna.

MARIO NACI

Triunfo en la

ENORME

El Cairo, 3.—El ministro de Educación, Dr. Farouk, anunció que se había aprobado el programa de estudios para el año 1946. El programa será más riguroso y más científico. Se han eliminado los cursos de filosofía y de historia. Se han añadido los cursos de matemáticas y de ciencias naturales. El programa será más práctico y más útil para la vida.

Los

serán

Y LA

Los

serán

Los